

2016年7月20日

各 位

日本通運株式会社

「第10回、第11回及び第12回無担保社債発行についてのお知らせ」に関する一部訂正について

2016年7月8日付でお知らせいたしました「第10回、第11回及び第12回無担保社債発行についてのお知らせ」の記載事項の一部に、訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正の理由

「第10回、第11回及び第12回無担保社債発行についてのお知らせ」の各社債「10. 利払日」の記載において、誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

以下のとおり。（訂正箇所の下線を付して表示しております。）

<訂正前>

10. 利 払 日 毎年7月14日及び10月14日

<訂正後>

10. 利 払 日 毎年7月14日及び1月14日

以 上